
中央公園利用実証トライアル中間報告
R6（2024）03.31 時点報告
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◎ 雨の日だけでなく、夏の日光を遮るためにも屋根下で過ごせるスペースがあると嬉しい。

◎ カフェや飲食店などが数件あったほうが良いと思います。公園だけではなく、近隣の店舗や駅な
　 ども繋がりを持たせて欲しいです。

－ トイレ・その他についての要望 －

◎ このようなオープンな空気を感じながら、おのおのが思い思いに過ごせる空間はステキです。

◎ テーブル設置で、滞在時間が長くなりました。西側にある常設のベンチが古くて座るのにためら
　 いがあるので、新しくして欲しいです。トイレの位置も東側に設置できると公園内のスペースが
　 もっと使えて良いのではないかと思います。

◎ 公衆トイレの整備をお願いします。管理は大変だと思いますが、清潔で安心安全なトイレは人を
　 呼びます。

◎ 人工芝がひかれて景観がよくなったと思います。ただ、イベントなどで車が入るところを見てし
　 まうとと人工芝の上でのんびりしようという気持ちにはなれませんでした。イベントエリアとの
　 んびりできるエリアを分けていただけたらより良いと思います。

◎ 西側の芝生スペースや下の公園など、水捌けが悪いところを改善して欲しいです。
　 また、以前あったようなランニングステーションも必要だと思います。せっかくなら屋根だけで
　 なくランニングステーションがカフェと併設してると嬉しいです。

◎ 卓球してる時に近くに置けず荷物を触りながら人の様子伺う少年たちがいたので、荷物は台の下
　 など手の届くところに置けるといいと思う。

◎ 屋根をもっと広くして、雨の日でも景色を眺めながら過ごしたり、読書や仕事ができるようにな
　 ると嬉しい。天気がよい日も、屋根の下で過ごしたいし、読書や仕事は屋根下の方がいい。
　 居場所にもなると思う。

◎ 屋根が広場に近いところにあった方が、広場を眺めながら過ごせると思う。

◎ スケボーの人たちがいなくなったのは本当に良い変化です。公園としての魅力が非常に高まった。
　 小さい子供を連れて、お弁当を持っ遊びにくる機会がとっても増えました。

◎ 椅子や机が増えて、子どもや学生の居場所が増えたと感じています。1人でもくつろぎやすいです。
　 イーラで近くの道路のベンチと違って、緑を見ながらくつろげる方が良い

◎ 夏は暑いので、屋根があると夏でもゆっくり過ごせそうでいいと思います。

◎ トイレについて、和式を洋式に変えるのは色々な面で大変だと思いますが、今のままでは不便です。
　 せめて和式には手すりや、立ち上がる時にバーがあれば、年配の方でも利用し易いと思いました。

◎ トイレの位置を片隅に移動して広場をもっと広くした方がいいように思います。

◎ 公園の近くの職場に勤めており、昼休みに日光を浴びたり本を読んだり、気持ちよく過ごせました。
　 芝生が敷かれたことで景観がよくなり、居心地がよく一気にお気に入りの公園になりました。
　 また、椅子を多く設置くださっているので、少し混んでいても座れないということがないところ
　 も嬉しいです。しいて言えば、屋根広場に近くて夏や雨でも過ごせるようにしてほしい。

◎ お弁当を食べようと立ち寄った。ベンチや椅子が複数個あり、非常に便利だった。
　 景色なども良く、居心地のよいところだった。
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10/7 週末の沼津（大階段供用開始）
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芝生設置 10/16 以降の平日
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10/21-22 キッチンカーフェス
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11/4 スマイルマラソン＋週末の沼津
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11/4 スマイルマラソン＋週末の沼津
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屋根（拠点施設見立て）設置｜11/14‐24平日のシエスタ



15

イルミネーション｜12/5－
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